

Consultas Realizadas

Licitación 474798 - ADQUISICION DE TINTAS Y TONER PARA LA DINACOPA

Consulta 1 - En el PBC. Sistema de adjudicación. Por el TOTAL

Consulta Fecha de Consulta 13-10-2025

Sugerimos y solicitamos que el sistema de adjudicación sea POR ÍTEMS, ya que actualmente está definido POR EL TOTAL y esto limita la participación de oferentes que tienen la posibilidad de ofertar uno o varios ítems de ciertas marcas, pero no así ofertar la totalidad, cabe destacar que la mayoría de los oferentes son distribuidores de solo una marca o máximo dos marcas, por lo que la convocante, al definir que la adjudicación sea por el total está limitando la participación de los mismos, siendo beneficiado solo el oferente multimarca que generalmente no es un distribuidor oficial, por lo que solicitamos separar en ítems, por cada marca requerida, de manera a que los oferentes puedan presentar oferta, de no modificar solicitamos una aclaración de tal necesidad de que obligatoriamente una sola empresa provea la totalidad, siendo que con esto la convocante recibirá los insumos de un oferente que no es distribuidor oficial

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2025
Se publicara una ADENDA		

Consulta 2 - Sistema de adjudicacion

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2025

Con respecto al sistema de adjudicación solicitamos amablemente a la convocante que la misma sea modificada a un sistema de adjudicación por ITEM. Esta solicitud se debe a que, existen diversas marcas de suministros. La adjudicación por ítem permitiría una mayor transparencia y eficiencia, facilitando a la entidad convocante la comparación directa entre las distintas ofertas para cada marca específica. De esta manera, se podría asegurar la selección del suministro que represente el mejor costo-beneficio para cada ítem, independientemente de las otras marcas o productos incluidos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2025
Se publicara una ADENDA		

19/10/25 18:54 1/1